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li. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 

Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

Zadání závěrečné práce bylo průměrně náročné, zaměřené více na praktickou aplikaci. Student musel provést 

důkladnou rešerši s ohledem na budoucí funkčnost celku. Získané informace bylo následně potřeba přenést do 

praktického návrhu, který vyžadoval dostatečnou zkoušku pro ověření funkčnosti. 

Splnění zadání splněno 

Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 

splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 

případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání práce bylo splněno. 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 

zda byl na konzultace dostqtečně připraven. Posuď!e schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 

Student k práci přistupoval velmi svědomitě, dohodnuté termíny dodržoval a při konzultacích byl vždy dostatečně 

připraven. 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 

dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň práce je na velmi dobré úrovni. 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuď!e správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 

v práci se vyskytuje minimum překlepů a nesrovnalostí. 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 

výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 

s citačními zvyklostmi a normami. 
Zdroje jsou vybírány pečlivě a je jich dostatečné množství. V seznamu citací je použito více citačních stylů, ale zápis je 

korektní a obsahuje veškeré atributy. 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 

Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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Ill. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. 

Na práci i přístupu studenta je vidět, že ho daná problematika zaujala, zvláště návrh systému a následná praktická 

realizace. Kladně hodnotím, že se povedlo odladit drobné nedostatky a tak je výsledný systém opravdu univerzální 

a přenositelný mezi různými upínacími systémy s vidinou využitelnosti nejen u měření. 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm B - velmi dobře. 

Datum: 30.8.2021 Podpis: ~ c,(~1 
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